

记者 邓超 通讯员 骆青

6月21日,太白湖新区召开“砥砺奋进十五载 跃上潮头启新程”系列新闻发布会之园林绿化工作专场,介绍全区“增花添彩”行动开展情况和下步做法。

百亩油葵绽放,邀您来打卡

太白湖新区『增花添彩』行动,扮靓生态宜居新城

“增花添彩”行动 城市品质提档升级

盛夏的太白湖新区,处处充满了生机与活力。位于渔皇路北侧,青莲路以东,涌泰澜湾西侧的新运河处,又有一处打卡新地标正悄然来临——百亩油葵迎着阳光竞相绽放,硕大的绿叶与金灿的油葵花相映成趣、美不胜收,成为现下最耀眼的一抹色彩。除上述位置外,老运河两岸(京杭路—济宁大道段)也种植近300亩油葵,预计月底逐步开放。

为更好地满足人民日益增长的美好消费需求,太白湖新区把生态文明建设放在突出地位,继“花满新城”行动之后启动实施了“增花添彩”行动,以新时代改革创新的思维对城市增绿添彩、提档升级,持续为市民打造城在花中、花城相依和人在花下行、乐在芳草间的美好生活。

如今的新区,亦景亦城的城

市风貌,功能完善的核心区域,错落有致的生态园林景观,让人感受到汹涌澎湃的发展势头。成功打造出“一路一景,一道一色”的特色园林景观,推出渔皇路樱花大道、奥体路海棠大道、河都路紫荆大道等一张张特色名片。

为了进一步打造公园城市景观,2023年上半年太白湖新区园林绿化服务部科学谋划,精心组织,特邀市市政园林养护中心专家领导全线摸排指导,对道路沿线逐一调研,高标准、高质量确定设计方案。对火炬路、圣贤路、运河路、奥体路、荷花路、车站南路、航运路及太白湖景区等城市主要道路和重要节点位置进行总体绿化提升。以简洁的形式、多元化的树种选择、起伏的地形塑造,通过流畅的色带,形成疏密有致的植物配置,营造生动活泼、丰富多样的植物景观,配以微地形、景观石、大面积草地及人行步道,优美靓丽的道路自然景观呈现在市民面前,极大

提升了城市生态绿化品质。

在全区各大道路沿线以及重要节点位置总共栽植各类苗木花卉90余万盆(株),其中包括欧石竹、牵牛、玻璃海棠、一串红、孔雀草、美女樱等各种时令花卉30多种,运河路等中分带栽植树状月季600余株,提升修复太白湖景区立体花雕两处,奥体路、运河路、火炬路等路段花境2000平方米。

精细养护有的放矢 生态新城成功蝶变

根据现状和管理需求,太白湖新区园林绿化服务部实施园林养护双管理模式,对园林绿化按照7个区域科学划分标段,并进行市场化招标,择优遴选社会企业养护管理城市公共绿地,根据养护周期和季节时序,开展园林绿化养护工作。科学使用液体有机肥,重点针对弱树、老树,进行施肥追肥90余吨,为苗木健康

生长提供充足的养分需求。

针对近期天气干旱少雨的现状,现已启动抗旱保苗行动,每天出动水车30余辆、10余台汽油机水泵和2万余米微喷带对全区绿地进行浇灌,坚决打赢抗旱攻坚战;同时加大植物病虫害防治力度,对美国白蛾、蚜虫、红蜘蛛、天牛等害虫进行全面喷洒打药,总计完成药物喷洒乔灌木15.9万株、绿篱24.37万平方米。

良好的生态环境是社会持续发展的根本基础,宜居的城市环境是最普惠的民生福祉。太白湖新区现已成功入选山东省首批城市品质提升试点片区和首批生态文明建设示范区,实现了城市绿化由量到质的根本转变。今后,太白湖新区园林绿化服务部将持续开展“增花添彩”行动、抓牢城市绿地精细化管护,推动城市园林景观全方位进一步提质升级,成功蝶变为生态宜居新城、精致花园新城。



金色花海美不胜收。



扫码看视频。

济宁五彩万象城端午假期迎客流高峰 轻松消夏,水上项目受欢迎



扫码看视频。

海啸池造浪备受游客欢迎。

本报济宁6月26日讯(记者 孔茜 王浩然) 炎炎夏日,漂流、戏水成为出游热词。端午节期间,兼具水上世界元素的济宁五彩万象城游乐园备受市民喜爱,成为济宁市及周边不少家庭亲子游消夏避暑的热门去处。假期三日,该游乐园客流量达15000人次。

6月24日,济宁五彩万象城游乐园水上世界,络绎不绝的市民前来游玩,他们或一家四口结伴而行,或与亲朋好友一同前来,欢声笑语不绝于耳。“这里环境不错,既能避暑,又能让孩子尽情玩耍,挺好的。”嘉祥的王女士称,为了赶在第一波入园,早上8点多,一家四口便从嘉祥出发。在这

里,与家人一同戏水游玩,除了能放松心情,享受生活外,还可以拉近与孩子之间的距离,增添一家人的美好回忆。

“海啸池挺好玩的,一边听着音乐,一边感受‘巨浪’来袭,氛围感十足。”刚感受完海啸池演出的孙女士说着自己的游玩感受,眉眼间满是笑意。直言丰富多彩的项目,让她有了节后“二刷”的想法。

“今天的游客量可达到5000余人次。”济宁五彩万象城游乐园有限公司行政部经理陆恩来介绍,端午节三天假期,市民出游需求强尽释放,所开设的水上世界项目,受到了诸多市民的喜爱。为带给游客更多游玩体验,水上世界共

有十余个游乐项目对外开放,并有一天4场表演供游客欣赏。

为营造一个良好的避暑纳凉环境,游乐园还增设了海啸池造浪环节,随着一首首欢快的曲子响起,一浪高过一浪的人造波浪向游客袭来,欢呼声嬉笑声交织在一起,现场好不热闹。

面对持续高温天气,济宁五彩万象城游乐园还对游客采取了防暑降温服务,免费提供饮用水、茶水等消暑用品,并配备藿香正气水等防暑药品。

自6月22日至6月24日期间,济宁五彩万象城游乐园水上世界游客量达15000余人次。7月8日,游乐园还将开设夜场,供游客游玩。